

口口“我爱你”却连砍十三刀

男子求爱不成,对情人痛下杀手

记者 张敏/文 黄洋洋/图

昨日早晨7时25分许,一阵凄惨的求救声和打斗声打破了省城姚公庙一城中村的宁静。在一城中村自建房二楼房间里,租户倪大姐被一男子持菜刀砍伤,倒在血泊中无法动弹,而行凶者丢下菜刀后,跑到门口,从兜里掏出一瓶剧毒农药,不顾一切朝自己口中倒去。闻讯而来的房东吴奶奶见状,赶忙上前拉劝,在相继被对方抓破手背后,成功夺下药瓶,但农药已被喝下大半。

男子行凶后急忙服毒欲自杀

记者赶到现场时,两名伤者都被120急救车送往附近医院抢救,这栋简陋的自建房二楼楼梯口一房间,就是案发现场,该两室小屋为一姓倪的大姐租下,据房东吴奶奶介绍,搬来不过一个月而已,与她同住的还有一个年仅8岁的女儿。

母女俩安顿在此相依为命,邻里之间也相安无事,但让房东觉得有些异常的是,有一个个头不高的男子经常骑车前来,声称认识这对母女:“几乎一天来一次,早中晚都有,甚至左右邻居都说传出吵架声音。”而经证实,当天一手酿出这起血案的也正是该男子。

据房东介绍,闻讯赶到楼道时,见倪大姐倒在里屋的血泊中,而那名男子则双手沾满血迹,从兜里掏出一个褐色的小瓶:“拧开瓶盖就往嘴里倒。”房东吴奶奶上前就拉劝,但被对方一把推开,空气里弥漫着刺鼻的农药气味,男子又继续朝口中灌下。“我跟老头子就抓住他的两只手,拼命地拽,这才拽下了瓶子,但他都喝了大半瓶了。”

现场屋里有明显打斗的痕迹,地上溅满了大量血迹,其中里屋的血迹让人尤为惊恐:“是拿租户家的菜刀行凶的,菜刀和剩余的农药瓶都被警方一并带走了。”



事发现场,屋内遍地血迹

由爱生恨,得不到就一并毁去?

在省立医院(南区),男子因服下过量农药,神志不清,已经被送往重症监护室抢救。

在抢救室内一角,伤者倪大姐正在接受清创缝合手术,由于伤势严重,失血过多,随其一并带来的小棉被已完全被鲜血浸透。据医护人员称,倪大姐暂时没有生命危险,其头部、颈部、手部多处被利器砍伤:“一共有十三刀,多集中在头部位置,失血过多,需要输血。”

究竟是何人要倪大姐动手,经家属同意,记者与倪大姐进行了简短对话:

记者:现在觉得怎么样?

倪大姐:头晕,还疼,流了不少血。

记者:是什么人对你下毒手的?

倪大姐:是我以前的一个朋友,姓姚,今

年55岁,在一家化肥厂上班,是个普通职工。

记者:你们结婚了吗?

倪大姐:没有,认识了三个月后,就分开了,但一直都缠着我。

记者:你是怎样躲避他的?

倪大姐(哭):为了能躲开他,我不得不搬家,到姚公庙租下不到一个月,但还是被他找到了。这几天天天来骚扰我,还威胁我要跟他在一起,否则就要杀了我和女儿。为此,我已经报过警,警方已经警告他了。

记者:今天的事情是怎么发生的?

倪大姐:他进屋后,跟我吵架后,就跑到厨房拿起菜刀朝我头上砍,边砍还边喊,我爱你,你为什么不爱我!我女儿就缩在门边,我朝着她喊,快跑啊,去喊人。

8岁女孩找来房东救人

在交谈中,记者了解到,倪大姐离婚后曾居住在附近,后在今年6月份认识了姚某,双方进行了一段时间的交往:“当时发现人不错,对我和女儿都很好,但后来感觉性格不合适,我就拒绝了继续交往。”姚某今年55岁,而倪大姐才39岁,两人年龄相差太大,也让倪大姐有些顾虑。

倪大姐曾多次劝过姚某,让他不要再纠缠自己:“我说肯定有更适合你的人,要求断绝来往,但他一直不听劝,甚至拿我家人安危作为要挟,非要跟我好。”倪大姐怎么也不曾想到,这个平时处世还算稳重的姚某,居然会动怒持刀伤害自己。

据倪大姐介绍,姚某得知其搬家后,通过跟踪女儿的上学地点后,辗转找到了如今的住所,并长期前来骚扰纠缠。而在事发前夜,姚某曾骑着自行车前来,在倪

大姐的楼下独守了一夜,“他早上进屋后,就跟我说明为什么打了一夜电话不接,为什么要这样对他。”二人发生口角后,恼羞成怒的姚某持刀一阵猛砍还穿着睡衣的倪大姐。

8岁的女儿亲眼目睹母亲遭砍的惨案发生过程,并在母亲奋力呼喊中,跑下楼拉着房东上来救人。记者了解到,由于惊吓过度,女儿在派出所经过简单问询后,被送到亲戚家暂住,而行凶者姚某则一直没有组建家庭。

据守候在一旁的家人猜测,行凶男子争吵后,情绪失控就对倪大姐一阵疯砍,直到伤者倒在血泊里,不见动静时,其可能担心要担责才准备饮下农药自杀:“但肯定是有备而来。”

目前,该案仍在进一步调查中。

出席表弟生日晚宴,他不慎掉入废弃泳池溺亡

记者 张威/文 黄洋洋/图

年仅22岁的小伙小萌大学毕业刚找到工作,便给表弟牛牛许下承诺,10岁生日那天,会送牛牛一个特别的生日礼物。

10月22日,牛牛10岁生日,当晚,一家人就在肉联厂宿舍内一家饭店为牛牛庆祝生日。在饭店后边,便是该小区一个废弃的游泳池。席间,小萌手机响起,于是他便走出饭店后门接电话。然而,从他出去后就再也未能回来……



男子由此处掉入泳池

失踪一晚后钓鱼老者发现小萌尸体

昨日下午15时,记者来到位于潜山路上的肉联厂宿舍,泳池大门外聚集了很多围观的居民,得知泳池内死亡的男子正是小萌后,其母亲和阿姨悲痛得瘫在地上。

据现场张先生介绍,这个游泳池废弃10多年了,一直没有清理,现在被人承包

下来成了养鱼池。

“发现尸体的是小区内一名钓鱼的老者。”张先生说,当天中午,老人刚把鱼线放进水里,便感觉有鱼上钩。然而,当他收线时,却感觉鱼线下十分重,最后,费了九牛二虎之力,终于将鱼线拉起,可是,呈

现在他眼前的却是一名男子的尸体。

叫人、报警,发现尸体后,老人便在小区内大喊大叫。听到老人的呼喊声后,小萌的家人也纷纷赶来,虽然,当时那名男子是头朝下趴在水面上的,可是,只看了一眼,小萌的母亲便认出了自己的儿子。

表弟的生日成了哥哥的祭日

发现是自己的儿子,这名母亲瞬间呆傻在原地不能动弹,过了大概10多秒后,她才慢慢缓过神来,然后发疯似地哭叫不已。最后,在其他亲属的扶持下才慢慢走出游泳池大门。

在现场,很多老人对记者说,出事的

小伙子和他母亲都不认识,但是,其小姨倒是在小区内居住,姓吴。“听他们家人说,出事前一天晚上,是小吴家孩子10岁的生日,为了给孩子过生日,才叫来了其亲属给孩子过生日。”一名姓周的大妈说道,“22号晚上,由于天气降温,一家人便

在泳池旁的一家小饭店就餐,吃饭期间,出事的小伙子好像是出去接电话,不小心掉进了泳池内。为此,一家人找他一夜都没睡觉。”

“真可怜,没想到,弟弟的生日竟然成了哥哥的祭日。”现场很多群众哀叹道。

废弃的泳池旁无任何警示标识

在现场,记者看到,虽然游泳池周围都有围墙,但大门没上锁,且从旁边的小饭店,可以直接走到泳池旁边。整个游泳池内是一片肮脏的死水,上面漂满了垃圾和杂草。

“泳池长约100米,宽20米,西边为浅水区,东边是深水区。饭店就在深水区旁边,水深大约为3米。”一名居民说道。

随后,记者跟随几名居民从饭店后门来到泳池旁,然后环绕泳池走了一圈也没发现有任何警示标识。“平时没人来此闲玩,只有些钓鱼的人会来。另外,到了晚上,虽然游泳池旁边路灯光线十分昏暗,根本看不清池内情况。不清楚情况的人,很容易掉进池内,估计那名小伙子也是没看清,所以才掉进去的。”一名姓王的阿姨

说道。

谈起这个游泳池,很多居民都怨声载道,“每逢下雨天,泳池内就往上泛起臭水,搞得整个小区都是臭味。”

随后,记者试图到物业公司询问泳池的问题,但是,由于昨日是周日,物业公司无人上班。目前,警方也已介入调查此事,本报将会继续跟踪。